Al o Vb Ol @58 (1S sl a5 cel olo 0850 g lawgte AL elad b slodlol dlex 5l gal L]
Brae p sloan S 5l (a9 ail (0 S5 9 Vb & bawgie slal b (55)0leS sla e 4S50 oslil BB 2LoT ol
ails oole gyl V)Y (69959 g 089 l5L 90 ALl cul .ol oals Juu o))l 5o ol G SiL g et by e 4o
23,5 (ga g onigd welai 5 90 plad Jue 93 53 5 el (Kbl Slabad g g g powieagd] ST S (o5 O i
[Opr~
,j \(‘; GIN H‘.‘

—

Yool) 08 — 590 plod Juo

(AMbO - 151/2”) gl Lyl Slasin Jsus

(o] | & A
Sl 58 sty slael o Sppo a5, w8 A otlte Cippo a bl 5815 L]
Ji 8 = b g =
(4l o) (2ah
Cobea |ty cad] Lalladol | sl colis | (A5 ad | Lalaldald | spopmalatl | glolcalia] 85, cas .
o] Wyl s 55, sal gl b 59, | Ay L st
sads [
mm %m m limin m*h m* mmih m m? mmih m m g’ mm/h " -.'h
15 % 8% 51 804 63 2 484 105 27 24 648 79
7 2 175 9 59 962 61 2 576 102 0 % 780 75 \\
8 3 195 1| 72 119 |60 27 729 99 ) 2 &7 75\
3 21 140 84 1384 60 2 841 99 £ 31 1116 75 .
7 i T L % = 4 5 7 &7 I Y
7 3 21 159 95 1384 69 2 [ 113 B 3 1116 85 N
10 4 3 184 10 | 1662 66 2 1024 10.7 £ £zl 1326 83 i,
5 245 207 124 | 1884 65 A 1156 107 2 ] 1512 82 BS
2 195 169 10,1 1164 85 2 729 138 £ 2 857 105 S
7 3 2 207 124 1620 81 3 %61 129 B = 1254 99 ==
12 4 2% 239 143 1962 73 ES 1225 7 3 37 1501 90
5 775 260 16,1 2374 68 B 444 A a7 a1 1027 83
2 205 215 129 1319 EE ] B4 153 5 ] 1050 123
7 3 235 264 158 1734 9,1 B 1089 145 ] 3 1400 113
14 4 % 305 183 | 2123 86 3 129% 141 [ 0 716 106
5 285 42 205 | 2560 80 40 1600 128 49 2 2058 100
2 21 267 16,0 7364 115 2 B41 190 £ 31 1116 43
7 3 2 28 196 1809 108 S 1089 180 4 B 1476 132
16 4 265 3719 27 | 2205 103 3 1360 166 %5 £ 1755 129
5 2 414 248 | 2640 94 41 1681 147 50 3 2150 115
1 Ny - . . | LR 3 A !

www.chegalabarman.com



